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ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΛ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

ΩΡΙΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

 

Ερωτήσεις Aνάπτυξης 

 

 

  1. Δίνεται η εξίσωση s = 
2

5
 t

2
 όπου s το διάστημα  που διανύει ένα κινητό, t  

ο αντίστοιχος χρόνος κίνησης και 5 (m/sec
2
) η επιτάχυνση της κίνησης.  

Η παραβολή του παραπάνω σχήματος παριστάνει γραφικά τις λύσεις της εξίσωσης s = 
2

5
 t

2
; Δικαιολογήστε την 

απάντησή σας.  

 

 

     2.  Η εξίσωση x
2
 + y

2
 = 9 παριστάνει κύκλο με κέντρο την αρχή των αξόνων και ακτίνα 3. Να βρεθούν, εφόσον 

υπάρχουν, τα κοινά σημεία του κύκλου με την ευθεία x - y = 0. 

 

     3.  Για ποιες τιμές του λ  R η ευθεία y = λx + 3 εφάπτεται του κύκλου     x
2
 + y

2
 = 4; 

 

 

    4.  Βρείτε τα σημεία τομής της ευθείας  y = 3x + 3 και της γραφικής παράστασης της συνάρτησης   y = 
x

6
. 
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    5. Δείξτε ότι η ευθεία y = 3x + λ, λ  R και η γραφική παράσταση της συνάρτησης  y = 
x

6
 τέμνονται για 

οποιοδήποτε λ σε δύο σημεία.  

 

    6. Η γραφική παράσταση της συνάρτησης   y = 
x

4
      (1)   

και η ευθεία    y = - x + λ      (2)    λ  R   έχουν κοινά σημεία αν έχει λύσεις η εξίσωση 
x

4
 = - x + λ       (3)   

α) Βρείτε για ποια  λ  R  έχει λύσεις η εξίσωση (3).  

β) Πόσα κοινά σημεία έχουν οι  (1) και (2); 

γ) Βρείτε για ποιο λ έχουν ένα κοινό σημείο και προσδιορίστε το.  

 

   7. α)  Να βρεθεί η συνάρτηση f της οποίας η γραφική παράσταση είναι η 

παραβολή του διπλανού σχήματος.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

β) Αν το τμήμα ΟΚΑ της παραβολής αυτής παριστάνει μια σήραγγα και 

στο σημείο της Σ1 θέλουμε να εγκαταστήσουμε  πυροσβεστικό κρουνό 

που θα 

απέχει 2,75 m από τον άξονα x΄x να βρεθεί το μήκος του σωλήνα ΣΣ1, που είναι κάθετος στον άξονα y΄y.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΣΑΣ!!!! 
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